Učební praxe oboru  62-42-M/01 Hotelnictví

https://www.hskm.cz/pro-zaky-a-rodice/praxe

Žáci vykonávají učební praxi, která probíhá na odborných pracovištích, je souvislá a činí v každém pololetí 14 dnů, během kterých mají žáci povinnost odpracovat 70 hodin.
Pracoviště si vyhledá každý žák sám.
Rozpis pracovní doby stanovuje smluvní pracoviště. 
Z realizace této praxe neplynou ani jedné smluvní straně žádné finanční nároky. Během práce za žáky ručí instruktor, jmenovaný pracovištěm. V době mimopracovní škola ani instruktor za žáky neručí.
Pokud žák na praxi nemůže nastoupit (např. ze zdravotních důvodů), případně pokud během praxe onemocní, je jeho povinností informovat zástupce ředitele Ing. Věru Zezulákovou (telefon 731 078 763). Praxi vykoná žák v náhradním termínu.  
Pokud se žák neomluví a na pracoviště nenastoupí, případně jej opustí bez domluvy s instruktorem, informuje instruktor o této situaci neprodleně školu. 
Žáci obdrží na začátku roku  Rozpis praxí, na tuto dobu si neplánují žádné „aktivity“:
Po absolvování praxe odevzdávají žáci neprodleně Evidenční list, který musí být kompletně vyplněný a podepsaný instruktorem nebo pracovníkem zařízení.


Obor Hotelnictví a cestovní ruch 
Ve 2. ročníku probíhá tato praxe v restauracích, penzionech, hotelech, CK. Ve 3.ročníku již nemůže praxe probíhat v restauraci a penzionu. Škola nabízí možnost pracovišť společnosti LL Luhačovice, Hotel Vega Pozlovice, Lesní penzion Bunč. Také s těmito pracovišti žáci uzavírají smlouvu individuálně.

Obor Hotelnictví a rekreologie
Ve 2. ročníku probíhá tato praxe v zařízeních zabývajících se volnočasovými aktivitami – střediska volného času, sportovní zařízení apod.
[bookmark: _GoBack]Ve 3.ročníku probíhá v restauracích, penzionech nebo hotelech.
